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ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 
LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 30º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos cinco dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta 

minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo Costa e Asaf Pereira 

Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 

presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão em seguida 

justificou as ausências dos colegas vereadores, Joao Cardos de Macedo Filho, Tânia Mendes 

da Silva, Jessione Cardoso da Silva e lolanda Muniz da Silva, em seguida o presidente 

autorizou a vice presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é 

aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho, registrou 

com pesar o falecimento da senhora Marlene Bezerra Arruda e pediu para que fosse entregue 

uma moção de pesar a família em nome ao legislativo municipal de São Pedro dos Crentes, 

segunda parte do seu pronunciamento agradeceu o convite da igreja Assembleia de Deus 

CIADSETA para a comemoração dos seu sétimo ano em nossa cidade e mesmo não podendo 

participar parabenizou a todos pela organização do evento agradeceu também o convite para 

participar da festa do jaleco das turmas de técnicos em enfermagem e agropecuária que 

também não pode estar presente mas afirmou a importância do estudo em nossas vidas. E a 

seguinte ordem do dia : INDICAÇÃO Nº 029/2024. Autoria vereador Geilson de Souza Pinto, 

MOÇÃO DE PESAR Nº 006/2024, vereador requerente Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o 

senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação as 

quais foram aprovadas por unanimidades dos vereadores presentes. 

Não havendo mais matérias na ordem do dia o senh0c presi~ente declar9 u aberto o Grande 

Expediente: O t{r)(êí<f~U §'~i[s{>l:f(cte r""""''H.C1Jpj'\_tp, ,· riil?lr ~ _ " J \)<(gs fez um breve 

comentário sobre a importância de sua indicação onde foi pedido a construção de duas 

lombadas na avenida Jose Vieira de Lima em frente à casa dos senhor David Pinheiro e em 

frente à igreja assembleia de Deus COMADESMA, agradeceu os colegas pela aprovação de sua 

matéria, fez dois pedidos verbal ao gestor municipal as restaurações das pontes sobre o riacho 

panela e bom tempo, enfatizou que mesmo não sendo de responsabilidade do município pois 

as duas estão localizadas em rodovia estadual é muito importante que elas estejam em boas 

condições para facilitar o trafego entre as cidades vizinhas e o nosso interior. O vereador Jose 

Carmo costa, não fez o uso da fala no grande expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos e em seguida reforçou os pedidos do vereador Geilson, agradeceu ao 

gestor pelas obras e a intensidade dos cuidados pela nossa cidade e frisou a colaboração do 

legislativo nesse processo, agradeceu aos colegas pela aprovação da moção de pesar, moção 
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essa direcionada a família do seu irmão o Pastor Abedengo a qual deixou seu legado aqui nesse 

mundo, um grande trabalho para a obra de Deus e uma família bem estruturada . A Vereadora 

Eliane Azevedo da Silva Barros, Iniciou seu pronunciamento lendo um texto da bíblia sagrada, 

dando continuidade, parabenizou o colega Geilson pela sua indicação e ressaltou a importância 

da construção de lombadas em outras vias de nossa cidade, sobre a moção de pesar prestou 

seus sentimentos as famílias da senhora Marlene que veio a óbito e do colega Asaf e de seu 

irmão que faleceu o pastor Abednego, reforçou o pedido do vereador Geilson que se trata das 

restaurações das pontes de nosso município, parabenizou o pastor Marcelânio pela organização 

da festa na CIADSETA e agradeceu as pessoas que compareceram em seu culto de ação de graça, 

finalizou desejando a todos uma semana abençoada por Deus a cada um. O presidente Flavio 

Cirqueira do Vale. Agradeceu a presença de todos, parabenizou os colegas pelas discussões e 

apresentações de demandas importantes para o bem-estar de nossa sociedade, parabenizou o 

gestor municipal pela sua dedicação e reafirmou o comprometimento entre os poderes, 

prestou seus sentimentos a família da senhora Marlene onde se referiu a mesma como uma 

pessoa de um coração gigante e muita amiga. E como nada mais houvesse a ser tratado o 

Senhor Presidente declarou ,encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a 

próxima sessão ordinária que acontecerá no dia doze de novembro dois mil e vinte e quatro 

(12/11/2024) as oito horas e trinta ,e.,eu#<o-primeira secretária, superintendi a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes 

nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do,Vale, Eliane Azevedo da 

Si v B ros, Geilson de Sousa Pinto, Jose Carmo Costa e Asaf Pereira Sobrinho . 
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